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TABULKA A _ 2/2 PHH - 2 oka umistime na copankovou jehlici za praci, dali 2 upleteme hl. za zadni nit, 2 oka
z cop. jehlice upleteme hl. za zadnf nit
O8 | 1|~ LI L~~~ L]
— R =|= (R |=[=|R|=[=|&]|=[—|&]|=|—|&|—=|—|&|—|6] “ 2/2 LHH - 2 oka umistime na cop. jehlici pred préci, dalsi 2 upleteme hl. za zadni nit, 2 oka z cop.
6ol T~ T [~ T~ T~ T~ [~ ] T [~ jehlice upleteme hl. za zadnf nit
—[R == R == R =R = =R == | R = =R =] 65 =< 1/1P00 - 10ko umistime na cop. jehlici za préci, dal$f oko upleteme obr. za zadni nit, oko z cop.
G4 L~ L]~ [~~~ e~ jehlice upleteme obr. za zadni nit
—R|P|= &= ||| I’ |-’ |||’ |- |P|&|—|63
62 Vs~ e e ] 0 [~ ﬂ 1/1L00 - 1oko umistime na cop. jehlici pred praci, dalsi oko upleteme obr. za zadni nit, oko
=== 2==I2 ==l ==T2 =2 = 61 z cop. jehlice upleteme obr. za zadnf nit
60 [ lad M Ead MM N fad N N nd MR nd MMM Ead W i =1 1/1PHO - 1oko umistime na cop. jehlici za préci, dal$i oko upleteme hl. za zadni nit, oko z cop.
=IR|P|R|=|=|&|=|=|R|=[—|R|=|=|&|P|&|—] 59 jehlice upleteme obr.
58 AR RN AR AR R I
EE NI EEREEREE R EERRE 57 : 1/1LOH -10ko umistime na cop. jehlici pred praci, dalf oko upleteme obr., oko z cop. jehlice
5% el T T~ T < T =T T T~ T~ T upleteme hl. za zadni nit
—R |/ — =R =R =R == \| 2= %% - 1/1POH -1 0ko umistime na cop. jehlici za préci, dali oko upleteme obr. za zadnf nit, oko z cop.
54 (N R R G E N SRR R jehlice upleteme hl.
=R ==& ||’ ||’ || |&|—
5 T~~~ T~ T T~ 2 'l 1/1LHO -1 oko umistime na cop. jehlici pred préci, dal3f oko upleteme hl., oko z cop. jehlice
—IRIPI= R I= =2 [=[=I2[=IPI]= 51 upleteme obr. za zadni nit
50 i~~~ g~ - 1/IPHH - 10ko umistime na cop. jehlici za praci, dal3i oko upleteme hl. za zadnf nit, oko z cop.
—Jo2l=ll=1-I2l=-1=Ia]=12]- 49 jehlice upleteme hl. za zadni nit
48 R R RN
PR =I=l2= =l PIxl= 4 u 1/1LHH -]okpumistimenaconjehlic,ip?edpra’ci,dal§|’okoupletemehLzazadninit,okozcop,
jehlice upleteme hl. za zadni nit
46 L~~~ ]~ ~)
ERNREERAEEREE 15 [ M -hiadce
44 RGN IR R RN 2N
—SII/——Q——\|51— IX] El [ - obrace
4 l ; l l ; l l ; l 4 hladce za zadni nit
40 I ’; ! ’; ! ;’ I % obrace za zadni nit
38 (NN IR RN | 2 oka spleteme hladce za zadn nit
=&’ -’ 37
% T~~~ 2 oka spleteme hladce
ol X el B2 e B2 % PIHP - pridat oko hladce zprava - nadzdvihneme pfitnou nit mezi oky levou jehlici zezadu,
34 L~~~ upleteme hladce zepFedu
=&’ -] 33
32 Vi~ b~ ]~ PIHL - pfidat oko hl zleva - nadzdvihneme pficnou nit mezi oky levou jehlici zepfedu,
==l === 3 upleteme hladce zezadu
30 L iad U Cnd MR N El PIOP - pfidat oko obr zprava - nadzdvihneme pficnou nit mezi oky levou jehlici zezadu,
== -] = |-|]|- 29 upleteme obrace zepFedu
28 L~~~
— ——l2l-1- — 27 2 oka spleteme obrace
26 | [~ L[] v ]|
== |—|R |||’ ]| 25
2% L~~~ v~ TABULKA C i~~~ T~ i ]~
VoIS el d B2 Bl Bl B2 23 L i i EY e EA R e EA R )
2 [Blad NN RN d NN N gl v~~~ e~ ]~
=R -I&|= |-’ |- |& |- 21 —I ==& ==| === ]=12]=| &
20 Ll e ] bl L~ (1 [~~~ ]~ ] ]~
- i .t e B2t el B3 - 19 L L R
18 M iad RN Cad NR NN RN ad MR AR B~~~ [~ ]~
il 2 2 2l N el Bl B8 7 —[&IP[=1&]=[=|&|-[-|&|=|P[&]-]| 1
16 NN RN AN AR R LN 16 Ll s~~~
- ot 2t 2t e 2 et - 15 =R =& |- -’ -] - 15
14 RN NN R AR AR 14 1~~~ T~ [~
—[RIR|=|=[R|=|—|R]|—|—|&|=|=|R|&|— 13 —2]-[&]-|-|&|-|-|&]=|&]-] B
12 NI RN A R R 12 AR R RN IR E AR
KRR =[R2 [=[2 DN =] SR R PR F I
10 AN RN AR I RN R N R kAN 10 1~ I~ T I~ T~ [~
i B o 8 el e 8 ol 8 el B8 el B B B el —|&[P|&|—|-|&|=|-[&|P[&]-] 9
8 N N A RN AN e RN R N N 8 VT I~ T ]~
“ AR =R SR SR = =R =N T === [=|&]=[=|&][&]= 7
R R R R R AR R R R R I 6 |l T~ ]~
iR L L R —la2lal=1-l]-1-l21]- 5
AR RN R R R N R AR R R R R I N 4 Vsl T~ T ]~
=R =[= IR =R =& -’ ==& |- |&]|—]|3 N IEE s 3
AR I R R RN N N A A R A R RN 2 Vsl T I~ T~ ]~
A== [8]=[=[8]=[=|&][=]=[8]=[=]&][=[=[R L] 1(L9) —12 |V =I=|2]=]=|N&|- m
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TABULKA B

=== == Xi
XX |X|—=| I |—]1 == 1] || |X]|Q |
=== |X||X|=|I|—]|I == [|? == |
== == |=]o] || |eX|=]|1[=]1 == 1[]|? == |=]1[=]1 |
QX X Q| X| QX[ R X[ X 7R X[ |X|—| | |[—]| I == ]| X Q| X| | X| Q| X| | X| R |X| Q| X
=== t|= === ]|=||=]|0 | |X||X|—|I|—]I == 1]2]X| === ]=]|[=] 1 |=(1|=]1|=]] |
== == == = =] = =] =R X R X = =] L= L= === ][=] ]| === === == =] |=] |
x| x| R e | x| | exX| x| R || R |eX| R || R [eX| R [eX| R |eX| |7 |exX| | eX| || R |eX| R |eX| R |eX|R|eX|R X[ X | | X | X[ R | X[ R [ X[ R |eX| R |eX|R|eX|R|eX|R|X]|R|eX|Q|eX
=== === == = === = == == == = e = = = = = = = = = = = = = |
— === =l = =l = =l == == e == == == =l ==l = ==l = == == = = = | m
Q| X[ X| X[ X| | X| Q| X| | X| Q| X| Q| K| |X| | X[ X [X| X [X||X|R|X| | K| |X|Q|X||X||X| | X |X|[X|RQ[X| | K| |X[2]|X|Q|X||X||X|2|X|Q|X 3
=== === == = == = = == == = = = = = = = = = = = = e = = = = | w3
== == == =] === =] == === == == = = b= == == = =] = =] =] =] | w.m
Q| X[ X| X[ X| | X| Q| X| | X| Q| X| | X|Q|X| | X[ |X|[X||X| || ]| |X| | K|\ | X| | X| R |X| | X |X| X |X| | K| |X|2]|X|Q|X||X||X|2|X|Q|X =
==t == == == = e = = = = e = = = = = = N = = = = = = = = = == = = = [ S
==t == == == = == = = = =] = = = = = = = = = = = = = == = = = [
QX[ X[ R X| X | X| X[ X[ |X| %] | X| | X |X| | X||X| [ |X| X[ |X| [\ |X||X||X|Q|X||X|QNX||X| X[ [X| K| |K|RQ|X|Q|X|Q|X|Q|X
==t == == = =R = = L= = =] === === === = V=D RNX = = L ===t ]|=]1]|=|1 |
=== === =R = = = =] = === === == = = = = =N RN = L[ === t]|=]1]|=]1 |
QX[ X| X[ |X| | X| |/ |fex| R |X| R |X| |/ | X[ |X| [ X||X| e[| ]| X| R |X| | K| N\ 2| X| R |xX| ||| X| 2 N\x[]X|R[X|2]x\ QNx[2]|X|R|X|2|X|R|X|2|X|Q|X
== == = A e = = = A = = = === = = =N = = = = = ONNR = = = NN = = =] = |
=== = =R = = =R = = = = = e = = = = = = = = = NN = = = NN = = =] = [
|X| x| R || X || fex| | X[ R | X[ R |X[/]fex| R [X| R |X| R [ X[/ X | | X | R |[ x| 2 |X| R |eX| R |eX| R [\ R [X]| R [XNR]eX| R [eX| R |eX] R [e\\2|eX| R |eX| R [X| R [x\\\2|X| 2 |eX|R|eX|?|eX|R|eX
=== = = = = = = =A== == = = = = NN = = = NN = = = NN = =] = |
== = A = = =AY = = = A= == == = = = = = NN = =] = ONN_ = =] = \Ne[ =] 1 ]|=|1 [ S
X X \exl/ 2| || | X[ Nt/ 2|eX| S |eX| R [X]| R N\ex|/]eX| R [eX| R |oX| |\ x| 2 |eX| R |eX|R|eX| R\ |eX|R|eX]|R|eX|\\ x| |eX]|R|eX|R |eX|2\\ x| R [eX|R[eX]|R[exX|2\\ | |eX||eX|R|eX ®
==l == = = =N = == == = = == = =L == = = == = = == = = = = =] I =
===\ =] U == =\ =] = =] =\ =] = =] =l = =] ==l = =] = =\ = V=] ==\ [=| V=] =] |=fe\|=] 1 ]|=|1 [ =
| eX| x| Q[ \\ X[ R [X| @ |X| R |x\\|oxX| R |X|R|X| R |¢x\\2|eX| R |X|R[oX|RQ|x\R|X|R|exX|Q[X|R|x\RQ|X|Q|X|Q|X[f|x\ R |X||X]|RQ|X[f|x\ R |X[R|X|Q|X|f|x) R |X]|R|X =4 vm
== = NN = = = NN = = 0 = NN = = === == = = =R = = = AR =t = =] =] 1| =]1 [ >
== U = = NN =] U = = NN =] = L[ =N\ (== == === =] A= = =] A =] = V=] A= =] 1 ]|=]1 [
Q| X[ X] X | [ X[ \\K| 2 |X| | X| 2 |xX|R\\X| 2 |X| 2 |X| | X[\ X| 2| X\ x| 2| X| R |xX| | X| R |xf| ] |X| R |X/X| | X |X||x/|/|xX| | X| R |X|[X/]/]X| 2 |X||X|2|X|Q|X
== = = U = ONNR = =] = NN = =] ===\ === === =V =] === = = V== = =] 1 ]|=]! [
L=l == = AN =L = = AN =L =L = = = =L = = == = =L = = A = = = AR = = =] =] I
Q| X| | X| QX | X | X| |\ & \X| Q| X| & |X| |\ Q| X| Q| X||X||X| ¢\ |X||X|Q|X| )X |X|Q|X||X||X||[xx|2|X|2|X]|2[%f]||/x| |X]|Q|X|Q|X|Q|X|2|X|Q|X
== == = = =N RN = L= = =] === === == === == =AY = L= L= t]|=[]|=]1]|=|1 [
=== = = = = = N RN = L= =] = === === === == = = = === t]|=]1]|=]1 |
QX[ X| X[ |xX| | X| | X| | K| |X||x\| R |X||X||X|[X||X|N\ex||X|R|xX||X|R |l ]|X|R|X||X||X||X|R || |X||X|R|X|2]X|R|X|2|X|R|X|2|X|Q|X
==t == == == = == = = = =N = = = =l = = = = = = = = = == = =] = |
==t == == == = = = = = = =l = = = = = = = = = = = = = == = = = [ -t
Q| oX [ [oX| X[ x| R[] x| |X|R|X||X|R X[ |X[R|eX|[oX|R|eX|R x| R[eX]|R|X]R|X|R Y HR|X|R|X|[X|R[X|R[X[R[X]|R[X[2]|X|R[X[2]X]|R]|X|2]|X|R]|X|2|X]|Q|X m
— === == === =] === == === === === =] === === =] ]=]1 | =8
=== === == = === = == == == = e = = = = = = = = = e = = = = | T g
X[ [ eX| X[ ||| eX| % ||| exX| R |xX| Q| eX| R |eX||eX|R|eX||eX|R|exX|R|eX|R]eX|R|exX|Q|eX|R|eX|Q|eX| R |eX|2|eX|R|eX|?|[xX|R|X|R[xX|R]|eX]|R|xX|]X|R|X|Q|X|R|X|R|xX igﬂﬁoa
—l]=lf= )=l l=t === === === [=] = 0]=] === === ]= =] [= =] =] t|=] ==t ]=]1]=]0" | =
== == == == = = = =] = == == == = = = = = = = = = == = =] = |
| X | | X| Q| X| QX[ R [X| R |X| R |X|RQ[X||X[Q|X||X|Q[X| QDR [X|R[K[Q|X]|R[X|Q|X|Q|X]|Q|XK]|R | X | | eX| Q| X[ Q| X[ [eX| R |X|RQ|X]|R K| X[ |X]|Q|XK|Q|X <
=== t]= == === |=]|=|0|X||X|[=| | |= |1 |[=[L|=|V|=]1]|=[1][=]1|=]1]]X|? === ]={ 0 |= 0 |=( === ]! |
— === == =] =] =] x| X[ =] 1 |—=]| | == 1] == === =] =] =] |
QX X QX | X X XD X| | X|— || |—] ]I == ]| | X| Q| X| | X| QX | X R |X| R | X
== == 1| =] R || |eX|—=| 1 [—=]|I == ]| == |=|1]=] |
=== |X||X|=|I|—]|I =[] == |
QX[ X[ |X|=| | |—]|]I ==X |X||X
=== == X



